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L3 rapidez de un mdvil es el ceciente de la
distancia recorrida y el tiempoa empleado. Se
sabe gue la rapidez de un movil es de 4 x 10°
m/s y el tiempo empleado gara ir de una ciudad
A hasta una ciudad B es de $x 10% 5. 12 distancia
en metros entre las dos cudades es:

3. 2x10°
b. 20x10°
¢, 20x10°
d. ‘2x10

ta mejor forma de expresar la medida de [a
grafica es;

D | il | | gem

a. {1.7+1em b {1.7t035)em  c.{1.7t2)

om g 1.7 em

I'-."l valor mas probable de !a altura de una
persona es 1,72 mysudesviacion es de 3,5 m.
fa presentacion del resultado en metros {m) 25

a. L7205

b. 1,72 + 050
c. 172+ D.25
d. 172 £ 1,00

Al realizar mediciones para determinar la
densidad del mercuric en un laboratorio se
encontraran los valares de D1=13.56 g/Cm’ v
D2=13.870 gfem’. Si el valor tecrico aceptado
para |a densidad del mercurio es 13.6 gfem’, la
medida mdas precisa y la mas  exacta
respectivamente san;

a. Dly D2

h. D1yD1

c. D2y D2

d DZyD1

El tiempo de wvadiado de un liguido es
proporcianal a la raiz cuadrada de la altura e
inyersamente proporcionat al cuadrado del
diametroe del onficio, 13 ecuacién que relaciona
las variables es:

3. Tz%:g.
d'l:
b. T—JH
¢ T=-§
dl
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6. La ecuacidn que relaciona fas varlabies Fy (fuerza

de razamiento) y V {velocidad] es:

£2=10 %Ev*

1a relacidn entre Fas dos variables es:

3. Lafuerta de rozamiento es proporcional a la
velocidad

b. La fuerza de rozamiento es proporcional al
cvadrade de la velocidad

¢. la velocidad es proporctonal a la fuarza de
Tozamiento

d. La velocidad es proporcicnal a fa fuerza de
roramiento al cuadrado

. En una practica de laboratorio, al graficar la
velocidag en metros sobre segundo en funcidn
del tiempo en segundos, s& pbtuve:

vim/s)

-
t{s}

1a ecuacidn que relaciona las variables es:
a. 10m/fs - 10 mfs™t

b. 20m/fs -10m/s t

¢ 20mfs -10m ¢t

4. 20m/s - 10 m/sTt

La grafica que relaciona el perioda al cuadrado
en funcién de la longhtud es:

(periodo)? 77 (s7)
B &

/

1 2 Longitud L {m)

La eguacion que relaciona las das variables es

a. T=4£L

b. T=4E T
C T1=d%L
d. T=4EL"



3. 1a etuacién que relaciong el

area copn la
lonpitud es

A= 713
51. la longitud se duplica, el drea:
a. Se duplica

. Sigueigual
C. 5e cuadruplica
d. Sereducealsmitad

10, Un vector de 20 unidades actia en la direccion
a0° al norte del veste, De este vector es correcto

afirmar:
a. 3us componentes rectangulares  sonp
negativas

b. Lacompanente an X vale -10 unidades

€. ia componente en X es igual a3 la
componente en’y

d. Lacomponente en Y vale 10 unidades

11. Und particula M describe un  movimiento
circular como se muestra en la figura:

E-M

w = peso del cuerpo
Fc = Fuerza centripeta

las fuerzas que acttan sobre ef cuerpo en el

RUNtS & son:

F:T

WL Fc/l W lw W l Fc

a. b c i
12. Para el sistema mostrado en la figura,
T = Tension
fe = Fuerra de rozamiento
Cinatico

w = peso del cuerpo
Fc = Fuarza Centripeta

ml mz

Las fuerzas sobre la masa dos (m2) son:

T 4 TT Fc 4 Fc4
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13. Un cverpo de masa m, sube por un plano
inclinade pracas a la accion de una fuerza
externa (Fe). El coeficiente de rozamiento
cinético entre ef planainclinado y m es pe.

13

Las fuerzas que actéan scbre la masa m son:

S
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14. Para un sisterma masa resorte, las fuerzas que
actuan sobre el ceerpo de masa m son:

= Fuerza normat
F = Fuerzo recuperadora
W = peso del cuerpa

U_ fi 1o

15. Una esfera de masa m, Bira &n una trayectoria

circular ¥ con velacidad lineal constante como
muestra |2 figura.




